




RECORD ATTENDANCE!

1367 registrants & 43 nationalities1367 registrants & 43 nationalities

2011: 1296 registrants (+6%)



Breakdown by categories
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61%

The global attendance has increased but the invited Faculty has 
decreased slightly.



Attendees by speciality

4% 3%
4%

0%
0%

3%
2%

5%

Angiologist Cardiologist Vascular surgeon

Nurses and technicians Radiologist Cardio and vascular surgery

Other

79%

The important majority of the registrants was vascular surgeons.



Registration details
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All congress
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Venous session

Only January 20

Only January 21

The majority of the registrations has been booked for the all 
congress.



Geographic Breakdown by region
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The Congress is clearly European, even if all the continents are 
represented.



Geographic breakdown within Europe
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The very most part of the registrants is French.



Geographic breakdown: attendees only.
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Retransmission live by day

19/01/12

26%21/01/12

39%

237 people watched the retransmission live.

20/01/12

35%

Saturday 21 has been the day of the Congress the most watched by live 
retransmission.



Retransmission live: geographical breakdown
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It is in France that the retransmission Live Congress is the 
most watched. In Middle East Countries, the congress 
retransmission has also been well watched.



STATISTIQUES VOD Retransmission

235 people has watched the VOD congress retransmission.

Breakdown by email address
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STATISTIQUES VOD Retransmission:

breakdown by day
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EVALUATION

At the end of the CACVS 2012, 308 physicians 

filled out the evaluation forms in conformity with 

the UEMS EVCME Guidelines. The CME Evaluation the UEMS EVCME Guidelines. The CME Evaluation 

Survey here after is based on their answers. 



Please indicate your primary reason for 

attending the conference?

Obtain CME credits

Other

0% 20% 40% 60% 80% 100%

First-time introduction to main topic

Update overall knowledge about vascular 

surgery

Learn more about one particular technique –

which one?



How well did the Congress programme do 

in fulfilling this goal?

Excellent

41%

Fair
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Poor
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Good
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For the important majority of the registrants, the congress has 
fulfilled its goal.



Evaluate then rate the following elements 

of this meeting in fulfilling your goal
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The majority of the registrants has appreciated all these elements 
particularly the abstracts and the meeting with faculty members.



Please rate how relevant each of these 

educational needs are to you 

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Not relevant

Somewhat 

important

Important
0%

Important

Extremely 

important

The topic the most relevant for the registrants is: Examine new therapic 
potential.
The least relevant is: receive hands-on training.



How important are the following topics to 

your practice
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The topic the most important for the registrants is: Endovascular 
treatment.
The topic the least important is: Experimental studies.



General organization : Please rate the 

following items
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The general organization of the Congress 
has been appreciated by the registrants.
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Are you interested in the venous session?

No

38%

Yes

62%

More than half of the physicians who answered the questionnaire is 
interested by the venous sessions.



Did you attend the venous session on 

Saturday?

Yes

47%
No

53%

Half of the persons who filled in the forms has attended the 
Venous Session.





VENOUS SESSION

At the end of the venous session, 41 physicians 

filled out the evaluation forms in conformity 

with the UEMS EVCME Guidelines. The CME with the UEMS EVCME Guidelines. The CME 

Evaluation Survey here after is based on their 

answers. 



Please indicate your primary reason for 

attending the conference

Obtain CME credits

Other

0%

10%

First-time introduction to main topic

Update overall knowledge about vascular surgery

Learn more about one particular technique – which 

one?
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68%
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How well did the Congress programme do 

in fulfilling this goal?

Excellent

24%

Fair

10%

Poor
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Good

64%

For the majority of the registrants, the congress has fulfilled its goal.



Evaluate then rate the following elements 

of this meeting in fulfilling your goal
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The majority of the registrants has appreciated all these elements particularly the 
abstracts.



Please rate how relevant each of these 

educational needs are to you
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The topic the most relevant for the registrants is : 
Examine new therapic potential.
The least relevant is: Classical surgical techniques.



How important are the following topics to 

your practice

40%

60%

80%

100%

120%

Not Relevant

Somewhat Important

0%

20%

40%

Important

Extremely important

The topic the most important for the registrants is: Diagnostic 
investigation.
The topic the least important is : Drug therapy.



General organization: Please rate the 

following items 
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The general organization of the Congress has been appreciated by the 
registrants.
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